

陈飞来衡检查工业生产安全、交通运输安全工作时强调 扛牢安全生产责任 提升本质安全水平

雷绍业赵平朱健参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟) 8月8日,省政府副省长陈飞来衡检查工业生产安全、交通运输安全百日行动落实情况。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,牢固树立“人民至上,生命至上,安全第一”理念,扛牢安全生产责任,提升本质安全水平,坚决守好交通安全底线工作,为人民群众提供安全便捷高效的交通运输服务。省工信厅厅长雷绍业,省交通运输厅厅长赵平,市委副书记、市长朱健参加。

陈飞先后前往友豪客运公司、湘江三桥、合江套湘江隧道,检查交通运输安全工作。在友豪客运公司监控中心,陈飞查看了运行客车实时状态。他指出,暑期正值旅游高峰,客运车辆一旦松懈就很有可能危及生命财产安全,要深刻汲取道路交通事故教训,举一反三,开展交通运输安全生产大检查,加强隐患整改,坚决杜绝重特大事故发生。安全是企业长久之本,要牢牢守住安全底线,做好车辆安全检查、司机安全培训,努力确保交通安全和人民生命财产安全。

在湘江三桥、合江套湘江隧道实地查看中,陈飞指出,要加强对桥隧事故多发、临水临崖、高边坡路段的重点监管和常态化监测,及时做好桥隧精细化养护工作;加强隧道突发事故应急处置能力建设,完善应急预案,充实应急力量、应急物资装备保障,提升快速救援能力,确保安全的通行环境。

随后,陈飞前往振洋汽配、建滔化工、盛亚化工,深入我市工业园区、企业车间,现场检查工业安全生产,详细了解企业安全生产管理、风险管控、从业人员安全培训、突发事件应急处置等相关情况。陈飞表示,安全是底线,更是生命线。要进一步提高对安全生产工作的认识,深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,践行以人民为中心的发展思想,不断增强抓安全生产工作的主动性,把安全生产工作牢牢刻在心头,时时摆在首位。安全也是效益,安全生产既要抓投入,更要抓管理,希望企业进一步加强技术研发,不断提升产品性能,提高工艺水平,真正把安全生产工作抓牢抓实抓出成效。

市领导陈礼洋、颜和平参加。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

8月8日下午,省政府副省长、衡阳市委书记秦国文专题调度全市国土空间总体规划及“三区三线”划定工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国土空间规划编制和“三区三线”划定工作重要讲话和指示精神,提高站位谋规划,把握原则做规划,高质高效抓规划,确保如期高质量完成划定任务,为加快区域中心化进程提供规划保障。

会上,市自然资源和规划局汇报了前期有关工作及衡阳市国土空间总体规划及“三区三线”划定方案,相关部门、城区和园区负责人作了发言,并提出意见建议。秦国文边听边与大家互动交流。

秦国文指出,编制国土空间规划是党中央、国务院和省委、省政府部署的重大工作,也是理顺规划体系、实现“多规合一”的基础性工作。要提高站位谋规划,进一步统一思想认识,心系“国之大者”“省之大计”“市之大事”,从衡阳城市定位和发展前景整体谋划和布局,落实好各项编制任务,以规划引领发展、保障发展、促进发展。

秦国文强调,要把握原则做规划。尊重自然规律,科学谋划国土空间保护、开发、利用和修复,提高规划的战略性、前瞻性、权威性、科学性、协调性。严守红线底线,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线、生态安全底线和资源利用底线。要着眼发展大局,按照有利于增总量、有利于用存量、有利于拓增量的要求,做到产业优先、连片优先、急用优先,切实把开发边界做准、做精、做细,实现商业临街、住宅临景、公共建筑临江、文化临址、园区临边、功能均衡,为加快区域中心化进程提供高质量空间保障。

秦国文要求,要高质高效抓规划。要压实责任链,按照时间节点挂图作战,各级各相关部门要密切协同配合,形成强大工作合力。要严把质量关,尽快修改完善初步划定成果。要注重精准度,加强督导检查,全力推进划定工作落实落细,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导于新凡主持会议。市领导尹培国、颜和平出席。

高质量完成“三区三线”划定工作,强调—— 为加快区域中心化进程提供规划保障

秦国文专题调度全市国土空间总体规划及“三区三线”划定工作,强调——

全力以赴,决战省运 衡阳市体育代表团成立暨誓师大会举行

衡阳晚报讯 (敖文景) 8月8日上午,湖南省第十四届运动会衡阳市体育代表团成立大会暨誓师大会在市政府会议中心举行,教练员、运动员们信心满满,誓师出征,决战省运。

大会上,市相关领导宣读了我市体育代表团成员名单,向代表团授团旗并宣布衡阳市体育代表团出征。随后,运动员代表

与参赛任务单位代表相继表态发言,与会全体人员进行集体宣誓,表达全力以赴,决胜省运的决心和信心。

据悉,湖南省第十四届运动会将于9月8日在岳阳市正式开幕。从8月12日起各项比赛将陆续开展激烈比拼。本届省运会,我市组织了1200余人的体育代表团参加青少年组24个项目和成年

组10个项目的比赛,将向“保三争二”的目标发起挑战。

据悉,省运会是省内级别最高、规模最大、竞争最激烈的综合性体育赛事,不仅是展示衡阳体育水平和精神风貌的“大舞台”,也是充分展示我市社会经济发展的一次机遇。目前,我市各个运动队正在进行紧张有序的冲刺备战,力争以优异的赛绩迎接党的二十大召开。

奋战五昼夜 服务“小升初”

为市不动产登记中心雁峰分中心点赞

衡阳晚报讯 (吴帅 通讯员 夏晖)

8月6日—7日,正值双休日,但衡阳市不动产登记中心雁峰分中心仍处于紧张的工作状态。为保证全市“小升初”的入学资格审查的关键环节——不动产证、备案合同的真实性,并即时、准确地向辖区内初级中学反馈不动产信息,该中心全体工作人员放弃双休日,连续奋战了5天。

据悉,我市今年的“小升初”工作时间紧、任务重、数量大。仅以衡阳市成章实验中学为例,招收初中学生达到1600余人,报名及审核时间为8月3日至7日下午6点,8月8日公告审核结果。这就意味着该中心要在3个工作日及双休日内核查1000余份不动产证

及房产证的真伪、数百份不动产预售合同及相关房产证明的真实合法性,并作为成章实验中学录取新生的依据。

针对争分夺秒的形势,从8月3日开始,该中心全员放弃休息,全时间段开展不动产证核验工作。周末双休日,大家更是主动要求加班。截至8月7日19点最后一个报名的居民提交入学申请,该中心5天内共核验不动产证1600余份。做到报名结束,全部不动产证审核完成,充分保证了成章实验中学8月8日的录取公示按时公布,确保了“小升初”工作的顺利进行。其工作态度、工作效率得到了雁峰区政府、成章实验中学的高度肯定。

常宁市: 全民健身“动”起来

衡阳晚报讯 (通讯员 钱辉 全媒体记者 周瑞华) 全民健身动起来,一起健康向未来。今年8月8日是我国第14个“全民健身日”,当天常宁市上百名广场

舞爱好者、马拉松爱好者纷纷以不同方式开展全民健身运动。

近年来,常宁市全民健身活动蓬勃开展,通过开展丰富多彩的“全民健身日”主题活动,进一

步激发了广大市民抗击疫情、强身健体的意识,鼓励大家走出家门、安全健身,营造出了良好的健身氛围,助力建设健康常宁、清廉常宁、幸福常宁。